

很多朋友对于比特币持有者资产和比特币持有者不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币的市值现在是黄金的7%，这意味着什么？](#)
- [2. 世界上有多少人拥有比特币？](#)
- [3. 法院:个人持有比特币应认定为虚拟财产。大家怎么看？](#)
- [4. 大多数的比特币在谁的手中？](#)

比特币的市值现在是黄金的7%，这意味着什么？

先说观点结论：比特币的市值现在是黄金的7%，意味着比特币正在替代黄金成为财富存储工具。

理由如下：

1.全世界目前黄金的价值总共是8万亿美元，目前比特币6万美金一个，比特币市值占黄金的14%了。黄金目前主要作用是作为个人和国家的财富存储，黄金的工业价值几乎为零。有一句话说：“人类干得最愚蠢的一件事情就是辛辛苦苦把黄金从地下挖出来，又将黄金埋到地底下”。目前大部分黄金都是被埋在地底下的金库，作为财富的价值存储。

2.按照银行的逻辑，所谓货币是指：（1）必须有国家信用支撑，（2）规模不能存在上限，（3）价格不能剧烈波动，（4）无法被替代。符合这四条的，只能是法定货币，而且必须是比较稳定的法定货币，所以比特币不是货币，而比特币是像黄金一样的财富价值存储的工具。比特币作为价值存储工具，比黄金更有优势。比特币稀缺只有2100万个，容易分割，1个比特币等于1亿聪，而且比特币不需要像金库一样的保管费用，只要掌握了私钥就可以，保管费用为零。

世界上有多少人拥有比特币？

比特币，一种基于区块链技术的数字货币，已成为了当今的热门话题。有很多人在质疑比特币究竟有多少人在持有，据不完全统计，截至2021年5月，全球拥有比特币的人数高达1.3亿，这个数字还在不断增加。

比特币是2009年由一位自称中本聪的人发明的。最初的日子里，比特币几乎不为人所知，但随着时间的流逝，它开始变得越来越知名，也因此成为了一项引人注目的投资机遇。

虽然比特币的使用仍然相对较少，但它已经成为了一种在全球范围内交易、支付和投资的货币。据最新的数据，全球范围内拥有比特币的人数超过了1.3亿人。这个数字可能似乎很小，但是相当大的投资机构，例如加密货币交易所等，表示，该数字将在未来几年不断增长。

在比特币生态系统中，无论是交易所还是钱包，用户使用独特的比特币地址来存储和使用比特币，给人以高度的隐私保护，成为了人们非常舒适的一种支付和投资方式，越来越多的人开始使用比特币。

比特币的使用率和市场上的交易量在不断增加，随着大众对比特币的认知度提高，全球的比特币用户数量相信会越来越多。人们对未来加密数字货币的前景感到兴奋，越来越多的人正在寻找新的机遇来投资比特币。尽管比特币存在高波动性和价格不稳定的问题，但持有比特币是一种有效的投资选择，可以在加密货币市场中获得良好的投资回报。

法院:个人持有比特币应认定为虚拟财产。大家怎么看？

这个问题要分两方面看：1，法院认可比特币是虚拟资产；2，在国内比特币交易所是被政策限制的。

法院认可比特币是虚拟资产

从最近的这个法院的判决看，是对比特币一次很好的宣传，曾经有一段时间数字货币鱼龙混杂，很多借着区块链概念发行数字货币进行融资，甚至欺骗投资人的事件层出不穷，导致整个数字货币被蒙上阴影，在人们的心目中数字货币仿佛就骗子，就是非法的。所以这次判决有助于大家再次正确的认识比特币，对于比特币是一个好消息。

在国内比特币交易所是被政策限制的

2018年6月，在处置非法集资部级联席会议上，央行表示，将对涉嫌非法集资的“虚拟货币”相关行为进行严厉打击，针对涉嫌非法集资，非法证券活动的ICO和比特币等虚拟货币交易所，央行会同相关部门及时发布公告，明确态度、警示风险、并部署各地开展整治。

2018年8月，银保监会、中央网信办、公安部、人民银行、市场监管总局发布《关于防范以“虚拟货币”“区块链”名义进行非法集资的风险提示》，强调打着“金融创新”“区块链”的旗号，通过发行所谓“虚拟货币”“虚拟资产”“数字资产”等方式吸收资金的活动实则以“金融创新”为噱头，是“借新还旧”的庞氏骗局

，资金运转难以长期维系。

虽然持有比特币目前不违法，但是比特币的交易是被限制的，只是交易所目前都无法直接在国内开展业务。

对于市面上琳琅满目的数字货币大家还是要提高警惕，目前借数字货币融资炒作的情况依然存在，投资数字货币的渠道在国内还不是很正规。

看完点个赞再走呗！，更希望您能：关注、评论、转发，给我一点鼓励谢谢！！请关注恺哥说事儿

大多数的比特币在谁的手中？

谢邀！

这个问题我之前谈过，由于比特币的匿名和去中心化，比特币具体在谁的手中，是不知道的（除了情报部门可能知道），而当时的判断是（根据多个sources），70%以上的比特币被美国一个1000人的小圈子、以及美国情报部门（如FBI）所拥有。

既然又被问到了，就以最新公开的数据再回应一下。

比特币总共2100万枚，迄今“挖”出了1850万枚左右（其中超过25%——450-500万枚，因各种原因（如忘记了密码）而永远找不回来了）。

目前，超过一半（51.42%）比特币持有者只拥有0.00000001（1聪，比特币的最小单位）-0.001个比特币，只占比特币总量的0.023%；超过97.9%的账户，更最多只持有1个比特币，即3800多万账户，总共才持有不到100万个比特币。

剩下的2.12%的账户，总共持有1759万个比特币，另外一个说法是，94%在1.8%的人手中控制着，而其中超过10万比特币的账户只有两个账户，分别持有14.7万和13.9万个比特币（注：我判断是FBI等美国情报机构、或华尔街高盛的账户），涨跌就是他们控制的。而只要监管到暗网，阻止了黄赌毒、洗钱、非常转移资产的通道，比特币就会崩盘.....

另外，不断传出比特币这些年来涨了成千上万倍的美好故事，那只是部分事实而已。其实，绝大多数（95%以上）比特币买入者是在2017年、比特币价格超过6000美元之后进入的，也就是说，即使buyandhold（买入并持有），也不过涨了十倍而已。这几年别说美股之中了（如特斯拉股价单去年就涨了七倍），就是在中国股

市之中，涨幅超过十倍也有不少；更别说比特币等虚拟币早就成了一个大赌场，单3月的爆仓就高达1500亿美元，也就是说，就在极少数人赚得盆满钵满的同时，多数人亏得底儿掉.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！